

Школьники Некрасовки приняли участие в игре «Миссия Марс»

13.02.2019

В рамках календаря мероприятий проекта «Профессиональная среда» 9 февраля 2019 года школьники седьмых классов (7 В, 7 Д, 7 Е) из школы № 2048 под руководством Гончаровой Марии Анатольевны посетили профориентационную игру «Миссия «Марс». Идея Игры заключалась в погружении и знакомстве с профессиями и компетенциями будущего (Future Skills).

Перед началом игры команда получила карту возможностей, на которой указаны направления и мастер-классы с описанием содержания и количеством баллов. Ребята, выполняя задания, знакомились с профессиями будущего. Надеемся, что такие игры помогут ребятам определиться с выбором профессии.

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/7885207.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)